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Terep, engedélyek 
A versenyt a Zalahaláp-Diszel-Hegyesd között elterülő, a 2003-as Hungária kupára készült 
Diszel nevű térkép a versenyre teljesen újrahelyesbített változatán rendezték. A terep a 
normáltávú verseny rendezésére alkalmas, többféle jellegű tereprészletet is magába foglal: 
nagyon gyors nyílt területeket helyenként sok katonai objektummal, folyamatos domborzat 
olvasást követelő jól futható ültetett fenyveseket, és alacsonyabb láthatóságú és futhatóságú 
lombhullató erdőket. 
Az engedélyek beszerzése időben megtörtént. 
 
Térkép 
A térkép újrahelyesbítését Tóth Gábor végezte, megfelelő színvonalon. Bizonyos tereptárgyak 
(tűnyiladékok, határkarók, gödrök, rókavárak) tekintetében a szükségesnél alacsonyabb 
szinten határozta meg a generalizálási küszöböt, ezért a terepen futás közben nehezen 
azonosítható objektumok terhelték a térképet. 
A terepbejárás során (a fenti szemléletbeli problémától eltekintve) zavaró térképhibával nem 
találkoztam. Az észlelt apróságokat jeleztem a térképfelelősnek, aki javította őket. 
A térkép jelkulcsa az ISOM szabványnak megfelelt. 
A térképeket digitális nyomdában nyomtatták pályával együtt pretex papírra megfelelő 
minőségben. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpont a Zalahaláp-Hegyesd közötti út mellett található tisztáson volt. A 
rendezőség minden a verseny lebonyolításához szükséges és a versenyzőket kiszolgáló 
infrastruktúrát (áram, rendezvénysátor, WC) megteremtett a helyszínen. A parkolás a 
versenyközpont közvetlen környezetében történt zökkenőmentesen. A versenyközpontot 
tömegközlekedéssel nem lehetett megközelíteni, de erre nem is volt igény. 
 
Pályakitűzés 
A pályák technikai szintje megfelelt a Versenyszabályzat és a Bajnoki rendszer által 
elvárhatónak (a Diákolimpia döntőiben B fokozat). A III. korosztály pályái még a B fokozatnál is 
egyszerűbbek lettek, mivel általában 12C-ben induló versenyzők adták a mezőny egy részét. A 
pályák hosszával, az ellenőrző pontok elhelyezésével, a pontmegnevezésekkel kapcsolatos 
észrevételeimet a pályakitűző figyelembe vette. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól jelentős mértékben nem tértek el. 



Tájékoztatás 
A verseny kiírása, értesítője, rajtlistái időben megjelentek a verseny honlapján, facebook 
oldalán és az MTFSZ portálon is; valamint az eredményeket is a verseny napján publikálták. A 
versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt rutinos rendezői gárda bonyolította le. Minden poszton olyan személyek dolgoztak, 
akik már évek óta végzik az adott feladatot. 
Az ellenőrző pontokat a verseny reggelén vezették fel, kereszt-ellenőrzéssel. A felvezetett 
pontok egy részét a null-idő előtt még személyesen is ellenőriztem. 
A rajt megfelelő színvonalon volt kiépítve. Bemelegítésre volt elegendő hely, a felkészülő 
versenyzők az elrajtoló versenyzőket nem láthatták. 
A cél a Versenyközpontban volt, így minden infrastruktúra rendelkezésre állt. A gyűjtőpont a 
célterület minden pontjáról látható volt, a befutószakasz két oldalán elég nagy terület volt a 
klubok számára a kitelepüléshez, így tudtak szurkolni a befutó versenyzőknek. 
Az időjárás nyárias, de nem kánikulai volt, a nyílt részeken – így a célban is – időnként erős szél 
fújt. 
A rendezőség tudomására sportszerűtlenség nem jutott. 
Óvás, érdemi reklamáció nem volt. 
 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen papíralapú és online wifi eredményközlés is működött. A verseny alatt szpíker 
közvetítette az eseményeket, akinek a kiszolgálása érdekében a befutópontot bekábelezték. 
Az eredményhirdetés az esemény rangjához méltó körülmények (himnusz, dobogó, érem és 
tiszteletdíjak) között zajlott le az előzetesen meghirdetett időpontban. 
 
Összegzés 
Összességében mind a szigorúan szakmai szempontokat (terep, térkép, pályák); mind a 
versenyzők kiszolgálását tekintve a magyar átlagot meghaladó, a verseny rangjához méltó 
színvonalat mutattak fel a rendezők. 
A résztvevők reakciói is pozitívak voltak a versenyt illetően, néhányan a Diákolimpia döntőinek 
pályahosszát hosszúnak találták, de a győztes idők ezt nem igazolták. 


